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○ ＨＵＧ講習会 （６月１５日）

Ｈ（避難所）Ｕ（運営）Ｇ（ゲーム）講習会が町会長会の研修として行わ
れました。災害がこの地域に起きて北方小学校の屋内運動場に避難所を開設
することを想定し、市の職員や地域住民と協力しあって効率よく避難者を誘
導し運営していくには、どうすればいいのかをゲーム形式で学びました。高
齢や持病の有無などさまざまな事情がある方々を、食料等の配給やトイレの
取り扱いに配慮し、実際に起こるであろうアクシデントを考慮しながら運営
していくことの重要性を認識することができました。
防災倉庫には、毛布・マット・簡易トイレなどが備蓄されていますが、各

家庭でも最低３日分の食料と飲料水そして簡易トイレなどを用意して、いつ
起きるか分からない災害に備えておくことも大切です。

～安心安全部会～

○ 交通安全総決起大会 （６月２３日）

一宮市市民協働課の川原主監から交通事故件数と事故事例の紹介があり
ました。一宮市では昨年度、交通死亡事故は減ったものの人身事故につい
ては愛知県下でワースト１を記録したそうです。原因は交差点や交差点付
近での安全確認忘れや交通ルール違反が最多で、ちょっとした油断が事故
につながりました。また、ヘルメットの着用が努力義務化されたにもかか
わらず自転車での事故に遭った２０名全員がヘルメット無着用であったこ
とも残念な結果だと報告されました。
最後に、北方町連区交通安全会として、ＰＴＡ校外指導部長の福井さん

が決議文宣言を行いました。事故のない北方町をめざして、一人ひとりが
交通安全に心がけていきたいものです。 ～安心安全部会～

○ 見守りネットワーク推進委員会 （６月３０日）

各町内の町会長・老人クラブ会長、女性の会委員及び民生児童
委員が集まって、災害時に備えて作成された見守りネットワーク
推進活動についてのＤＶＤを視聴した後、民生児童委員が担当す
る町内ごとに分かれて、普段の見守りや災害発生時にどのような
活動を進めるのかについて話し合いました。“必ず災害は来る”の
気持ちを忘れず、準備していきたいものです。
普段の見守り活動は、新聞がたまっている・洗濯物が干しっぱ

なし・電灯の点けっぱなしなどがないかまずはご近所さんのちょ
っとした気づきが第一歩です。町内役員や福祉協力員（各班長ま
たは組長）だけでは行き届かないこともあります。ぜひ町民の皆
さま方のご協力をお願いいたします。 ～福祉部会～

○ 第４２回ソフトテニス大会 （６月２５日）

優勝 石早蕉・山下ペア

試 ＜一般男子の部＞ 準優勝 岩田・青井ペア

合 ３位 石早弘・坂井田ペア

の
結 優勝 原田・武藤ペア 選手宣誓を力強く！

果 ＜一般女子の部＞ 準優勝 三田・内原ペア（中学生） 青空の下、気持ちよくプレー

３位 塚原・久保ペア（中学生） ～地域振興部会～



○ ホタル鑑賞会 （６月４日）
環境カウンセラーの舩橋さん夫妻が育てたホタル

の鑑賞会が行われました。たくさんの親子が訪れ、
真っ暗にした会議室で明るく光るホタルの姿に感動
していました。ホタルの生態や育てるためのえさの
確保の苦労などの説明を聞いて、環境を守る大切さ
をあらためて確認することができました。

～健全育成部会～ 平成ホタルの会の方からホタル オスは波長の合うメスを

の生態のお話を聞きました！ 求めて光るそうです！

○ 肩こり解消体操教室 （６月８日）

株式会社ＡＣＥ代表 玉田 鷹士さんを
講師に迎え、肩こりを解消するための筋
肉ストレッチを学びました。元気な声で
ユーモアたっぷりに、肩こりの原因とそ
れを解消するためのコツを実践しながら
教えていただきました。猫背や巻き背な
ど姿勢の悪さが原因することが多く、症
状に合わせて伸ばしたりねじりを加えた
運動が重要だとのことです。

最後に、受講したことを今後の生活の中で、しっかり実践しいつまでも笑顔でやりたいことができ
る体づくりをしてほしいと結ばれました。 ～地域振興部会～ 動画配信

ち ょ っ と い い 話

ローソンストア１００の協力で、グループホームチアフル北方の
駐車場に移動販売車が毎週月曜日の午後２：００～２：３０に出店
しています。あられやチョコレートなどのお菓子やパン・冷凍食品
など商品も豊富です。さまざまな事情で買い物が大変な方や自分で
直接見て選びたい方に喜ばれているそうです。店長さんに優しく対
応していただけることもお客さんに喜ばれています。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､状況により変更になる場合があります。

☆ ペタンク大会 （地域振興部会）
と き ８月 ５日（土） 午前 ９：００～ ところ 東本郷ちびっこ広場

☆ 青少年スクール 料理教室 （健全育成部会）
と き ８月１０日（木） 午前１０：００～１２：００ ところ 北方公民館

☆ ビーチバレー教室 （地域振興部会）
と き ８月２１日（月）～９月２５日（月）の各月曜日 ところ 北方小学校屋内運動場

午後 ７：００～ ９：００
☆ おん北方夏まつり （地域振興部会）

と き ８月２６日（土） 午後 ５：００～ ８：３０ ところ 北方公民館駐車場
備 考 雨天の場合 ８月２７日（日）に順延します。

おん北方夏祭りについてのお願い

今年度から「子ども食堂」として中学生以
下に焼きそばを１人一食、小学生以下にゲー
ム券（５枚綴り）を１人１枚無料配布します
が、７月末に各戸配布されるおん北方夏祭り
のチラシの下の引換券が必要です。当日お忘 この部分を切り取って

れのないよう、お願いいたします。 当日お持ちください

～地域振興部会・公民館（魅力ある地域づくり部）～

地域づくり協議会活動状況

７月 ５日（月） 広報部会 （編集会議 第１５１号打合せ）
７月１２日（月） 広報部会 （編集会議 第１５１号原稿チェック）
※ お詫びと訂正 ７月号掲載のソフトテニス教室は健全育成部会ではなく地域振興部会のまちがいでした。


